

盐山一男子被切断3根手指 警车变身“救护车”送他就医

本报讯(通讯员 李国栋 记者 张楠)近日,盐山一名青年男子3根手指被切断。盐山县公安局城关派出所民警接到求助后,立即驾驶警车送伤者就医,使伤者顺利接受了手术。

2月3日22时许,在盐山县妇幼保健院附近路口,盐山县公安局城关派出所民警正在驾车巡逻时,一辆轿车突然向警车驶来。在警车前,轿车紧急刹车,司机慌慌张张下车告诉民警:“警察同志,我车上有人受伤,需要赶紧送到医院。”

几名民警立即下车查看,发现求助司

机车里有一名青年男子,此人3根手指被切断,血流不止。几名民警立即将受伤男子搀扶到警车上,打开警灯,拉响警笛,驾车一路疾驰赶到盐山县人民医院。

经过盐山县人民医院医生诊断,受伤男子伤情严重,急需转到沧州市区的医院进行手术。然而,盐山县人民医院的救护车此时全部在外执行救护任务。情况紧急,几名民警没有多想,再次打开警灯,拉响警笛,载着伤者前往沧州中西医结合医院,为伤者治疗赢得了宝贵时间,使伤者顺利地接受了手术。



民警将伤者送到医院 本报通讯员 摄

扫码看视频 新闻料更多

一男子3根手指被切断急需治疗,盐山民警接到求助紧急送医……扫描二维码,观看相关视频。



吴桥法院执行人员网络“追钱” 将被转移的45万元依法冻结

本报讯(通讯员 纪录珉 记者 张楠)“感谢法官尽职尽责,帮我把钱要了回来……”近日,吴桥法院执行局执行人员及时查找到被转移的45万元资金并依法冻结,维护了申请执行人的权益。为表谢意,申请执行人专门给执行人员送去锦旗。

近日,一名案件当事人向吴桥法院执行局提出申请,要求对被申请人的45万元银行存款进行财产保

全。吴桥法院执行局根据申请人提供的线索以及吴桥法院出具的民事裁定书,立即派出两名执行人员驱车赶往山东德州某银行,对被执行人的银行账户进行冻结。其间,执行人员被银行方面告知,他们欲冻结的账户上仅有5000元钱。执行人员进一步查询该银行账户近一个月的往来流水信息,发现这个账户里确实曾存入过45万元,但已被转走。无奈之下,执行人员只得先期对该账

户采取额度冻结的方式予以保全处理。

随后,执行人员仔细调查这个账户的流水情况,发现45万元被转账到了另一家银行。为避免资金再次被转移,执行人员当即通知申请人补充提供网络查控申请。申请通过后,执行人员牺牲休息时间进行网络查询,确定被申请人在某银行3个账户中存款共计45万元。据此,执行人员立即对这3个账户予以冻结。



近日,孟村王庄子村有一名妇女突然倒地抽搐。孟村公安局民警接到报警求助,立即拨打120急救电话,并在第一时间赶到现场。民警查清妇女身份后,及时联系到她的家属,并帮助急救人员将其送往医院救治。
本报通讯员 摄

一男子酒后发病倒地 海防民警紧急救助

本报讯(通讯员 张瑞 记者 唐慧)近日,沧州海防管理支队歧口海防派出所民警紧急救助了一名突发疾病的群众。

1月18日晚上7点,沧州海防管理支队歧口海防派出所民警巡逻至歧口村一个超市门口时,发现一名男子倒在地上,急忙上前询问情况。倒地男子称自己酒后感觉胸闷气短,心口疼痛。民警立即给男子买来速效救心丸服用,并将男子送往附近的乡镇医院。由于乡镇医院医疗设施不完备,无法做细致检查,民警又与渤海新区、黄骅市公安局以及黄骅市人民医院相关部门联系沟通,为男子开启救助通道。

很快,120救护车赶到,将男子接到黄骅市人民医院治疗。经过治疗,这名男子脱离了危险。

经了解,这名男子姓李,是盐山人,一直在歧口村附近的工厂打工。

醉酒驾车遇交警 下车就跑被抓获

本报讯(通讯员 宋胜利 记者 张楠)近日,任丘一名醉酒驾车司机见交警正夜查酒驾,慌忙停车下车就跑。任丘交警大队民警发现异常,很快将他控制住。最终,这名司机不仅受到了相应处罚,还将被追究刑事责任。

1月7日晚,任丘交警大队夜查时,发现一辆迎面驶来的灰色轿车在远处突然停车,车上的司机一下车就往反方向跑。发现情况异常,民警迅速追上去,很快将逃跑的司机控制住。闻及此人满身酒气,民警当场对他进行呼气式酒精检测,结果显示,此人涉嫌醉酒驾驶机动车。据此,民警对其采血送检。

经查,这名司机姓郭,任丘人,2013年曾因酒驾被警方处罚过。郭某告诉民警,当晚,他喝了两杯白酒后返回家中。到家后,他的朋友请他开车送一下,他没有拒绝,没想到刚走不远就被民警查获。

近日,任丘交警大队收到了权威机构的血液检测报告。检测结果显示:郭某每100毫升血液中酒精含量高达297.25毫克,属于醉酒驾驶机动车。据此,任丘警方对郭某作出吊销驾驶证且5年内不得重新考取的处罚。此外,郭某的行为已涉嫌危险驾驶罪,还将面临刑事处罚。

“老赖”藏匿6年躲债 海兴法官循线找人追回10万元

本报讯(通讯员 张利娜 记者 张楠)近日,海兴法院执行法官根据申请执行人提供的线索,顺藤摸瓜找到了藏匿多年的被执行人,督促其履行还款义务,执结了一起长达6年的案件。

2016年4月,被执行人醉酒后驾驶他人车辆与骑电动自行车的申请执行人发生交通事故,造成申请执行人受伤,车辆损坏。海兴交警大队作出交通事故认定书,认定被执行人承担事故的全部责任。海兴法院经过审理,判决被执行人赔偿申请执行人各项损失共计100490.26元。

2017年8月,由于被执行人始终拒不履行生效判决,申请执行人向海兴法院申请强制执行。执行法官随即依法向被执行人送达了相关法律文书。没想到,被执行人竟然藏匿起来。此后,执行法官多次到被执行人居住地附近打听他的下落和财产情况,却始终没有发现线索。随后,法院将被执行人列为失信被执行人。

今年1月,这起执行案件迎来了新的转机。“我朋友看到被执行人了,就在某小区……”申请执行人联系执行法官,告诉了法官一条线索。了解

情况后,执行法官迅速展开调查,很快获取了被执行人的联系方式。

执行法官拨通被执行人的电话后,被执行人知道自己无处可藏。他向执行法官哭诉失信被执行人这一身份给他的生活和工作带来的各种不便。执行法官从情理与法理两方面入手,多次与他沟通,终于做通了他的思想工作。被执行人承诺,一定尽快将钱偿还给申请执行人。

时间不长,被执行人将10万余元执行款送到了海兴法院。申请执行人拿到钱后,不停地感谢执行法官。